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Portré
Kaczur Éva tanító nénit kérdeztük pályájáról, a gyerekekről, az iskoláról, a tanításról.
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Gyermekkorától kezdve itt él. Óvodába is Nyírkarászba járt. 

Itt kezdte az iskolát, ahol alsóban Pál Béláné, Kati tanító néni, felsőben pedig Demcsák Miklós tanár bácsi volt az osztályfőnöke. Ezen pedagógusok meghatározó szerepet töltöttek be az életében. 

Kedvenc tantárgya alsóban a magyar és a matematika, felsőben a földrajz és a rajz volt. A rajzot Tóth Malvin tanító néni tanította, akitől megtanult rajzolni, amit azóta is szeret. Most is sokat rajzol. Érdeklődési köréhez tartozott a földrajz. Sok megyei földrajzversenyt nyertek meg iskolatársaival.. Az akkori időben indult néptánc, ahová tanár néni is járt. Itt is számos szép eredményt értek el versenyeken.

Tanító néni elbeszéléséből megtudtuk, hogy házirend már akkor volt az iskolában. Szívesen beszélt a régi iskolai szabályokról, a rendről, fegyelemről. Fura volt hallani, hogy kötelező volt az iskola köpeny viselete, kettes sorban kellett hazamenni. Néha az osztályfőnökük a tükörig is elkísérte őket. 

Éva tanító néni középiskolás korában tervezte el, hogy pedagógus lesz. Nem bánta meg, hogy ezt a hivatást választotta. Bár ez sokszor nagyon nehéz. Nagy figyelemmel és érdeklődéssel követi, ahogyan a kisgyermekek kamaszokká válnak. 
Most matematikát és rajzot tanít a 2. osztályban.
Beszélgettünk múltról és jelenről. Végül is arra a következtetésre jutottunk, sokkal jobb helyzetben vagyunk, mi, mai gyerekek. Sokkal több a lehetőségünk. A világ nyitott minden irányban, tanulási lehetőségeink végtelenek.

Nekünk, a jövő nemzedékének ezt tanácsolja tanító néni: 
„Sokat kell tanulnia az embernek ahhoz, hogy megtudhassa, milyen keveset tud.” 

                                                                                                                                                  Széchényi István

Készítette: Kiss Gréta, Kovics Evelin
Így írtok ti!
A nyelvtanóra rejtelmei
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Becsengettek megkezdődik a nyelvtan óra. Tanár néni az unalmas jelzőről beszél, amikor felmerül bennem a kérdés: Mi lenne, ha a Szaharában lennénk? Homokvárat építek, skorpiókkal küzdök, vagy vízhiány miatt kiszáradok. Az utolsó lehetőséget inkább kizárom. A skorpiókkal való viaskodás nem lehet fáradtságos, ezért legyen két méter magas az a nagy bestia. Közben feleszmélek, mert lapozni kell a könyvben. A lapozás után visszatérek ősi ellenségemhez. Egyenesen a szemébe nézek, mint tanár néni az enyémbe. Pedig én most nem is őt nézem. Képzeletbeli teremtményem óriási ollóival éppen meg akar fogni. De én elugrok. Még fel sem álltam, de ő már a fullánkját lengeti felém. Szerencsére nem talál el, hanem a földbe szúródik félelmetes fegyvere. Én fogom az alkalmat és felugrok a hátára. Hosszas viaskodás után elfogadja, hogy én lettem a gazdája. Én csak intek, és ő már megy. Minden élőlény, aki tud, menekül előlünk. Ezért kitalálok egy húsz méteres csörgőkígyót.

- Végre itt egy hozzánk méltó ellenség! – mondtam. 
Rárontunk a kígyóra, aki harciasan védi magát. Dobhártyaszaggató csörgésbe kezd, nyelvét öltögeti, de mi nem hátrálunk meg. Olyan gyors, hogy mire észrevesszük, hogy megmozdult, már marni készül. Magasra ágaskodik és megszólal.

- Jancsi, gyere ki a táblához és írj fel néhány példát!

Ekkor feleszmélek és látom, hogy sehol a kígyó. De az osztálytársaim és tanár néni rám néznek. 

Kimegyek a táblához és ezt gondolom:

Az lehet, hogy a képzeletben megállom a helyem, de a tanulással szemben nem nyerhetek…

Riegel János 7.o
Mi is voltunk gyerekek!
Bizony, bizony! Bármennyire is hihetetlen, tanáraink is voltak gyerekek! Ők is követtek el csínyeket, tréfálkoztak, szórakoztak nevelőikkel. Miért csodálkoznak rajtunk?
Igazgató bácsi elmondása szerint, történt egyszer, hogy őt és egyik osztálytársát kiküldte a kémia tanár óráról, hogy keressék meg a testnevelő tanárt. Ekkor lementek a tornaterembe, és „véletlenül”a testnevelés szertárba tévedtek. Ott találtak egy ping-pong asztalt és elkezdtek játszani. játszadoztak, játszadoztak egészen az óra végéig. Mikor észbe kaptak, gyorsan kijöttek, de épp az osztályfőnökükkel találkoztak, a testnevelés tanárt kereste, ám meghallotta a pattogó labda hangját. Igazgató bácsiék ekkor már nem tagadhattak le semmit. Lebuktak. Büntetésük egy szóbeli figyelmeztetés volt.

Sztankuláné Lakatos Anikó tanár néni negyedikesek kollégiumi élményeiről mesélt nekünk. A folyosón, ugyanúgy, mint a mi iskolánkban csapok helyezkedtek el. Ezekre a csapokra a következő feliratot ragasztották ki: „ A víz ivásra nem alkalmas! Ha mégis ittál belőle, kérj gyógyszert az igazgatói irodában!” Ezzel a trükkel sikerült néhány elsős lányt átejteniük. Az egyik lány ivott a vízből, mert nem látta a feliratot. Mikor meglátta ijedten szaladt az igazgatói iroda felé, és kérte a gyógyszert. Az igazgató nem értette a dolgot. Végül kiderült, hogy kik viccelték meg a többieket. Az elkövetők egy kis dorgálással megúszták. De megérte, mert az átvert gyerekeken jót mulattak.

Pál Béla tanár bácsiék idejében a padok alacsonyabbak voltak, mint most. Kitalálták, hogy krétával bekenik a pad alsó lapját. Mikor bejött a tanár és leült, csupa krétás lett a combja. Ahogy írt a táblára figyelmeztették, hogy krétás a lába, de ő nem hitte el. Ám mikor Demcsák tanár bácsi észrevette, hogy tényleg fehér a nadrágja, nagyon megharagudott, amiért nem szóltak neki. Kérdezte, hogy ki ezért a felelős, a diákok azonban nem árulták el egymást. Az igazság sosem derült ki.

Legközelebb, hasonló történetekkel újra jelentkezünk!                                                             Kaczur Judit, Molnár Fanni
Visszapillantó

Benne voltunk a TV-ben!
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Mivel megnyertük a „Kiművelt emberfők” című megyei vetélkedőt, részt vehettünk a Kölcsey TV Party-zóna című élő műsorában. A felvétel előtt körbejártuk a székházat. Többek közt megnéztük a stúdiót, a vezérlőszobát és a vágószobát is. Érdekesek, s kissé bonyolultak voltak a műszerek. Aztán eljött a műsor ideje, amelyet izgulva, feszengve vártunk. A műsorvezetők a csapat tagjainak és egyik felkészítő tanárunknak tették fel kérdéseiket. Nagyon jó érzés volt válaszolni ezekre. Kicsit hideg volt, de az egyébként zavaró lámpák fénye „fűtött”. Izgultunk, de leküzdöttük a félelmünket és bátran válaszoltunk. A stúdió elhagyása után, jókedvűen és felszabadultan indultunk haza. 
Mészáros Csilla Laura, Tóth Béla
Élményeink az erdei kirándulásról
2010. november 2-án indultunk a kisinóci erdei iskolába.

A kirándulásra nemcsak a nyírkarászi, hanem a tuzséri diákok is eljöttek. Marika tanár néni, Anikó és Éva tanár néni volt a kísérőnk. Az indulás napján a Planetáriumot néztük meg. Kirándulásunk második napján az ipolytarnóci őslényparkot látogattuk meg, ami nagy élmény volt számunkra. A harmadik napon éjszakai túrára indultunk a tábor melletti erdőbe, ahol megfigyelhettük az állatok viselkedését. Megnéztük a visegrádi fellegvárat. Csodálatos látványt nyújtott számunkra, melyet a felhőtlen jókedvű bobozás fokozott.

Kasza Henrietta, Novák Béla
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Farsang 2011

Ismét volt tél, ismét volt télbúcsúztatás, tehát ismét volt farsang az idén. Már nagyon-nagyon vártuk. Kicsik és nagyok egyaránt. Végre eljött! Gyönyörködhettünk az ötletes jelmezekben, a nyolcadikosok keringőjében, a jobbnál jobb farsangi produkciókban. Minden évben ez a kedvenc időszakunk.
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