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Nyírkarász község Képviselőtestületének 2011. augusztus 8-án (hétfő) 16,30 órakor és 2011. augusztus 9-én (kedd) 8 órakor tartott rendkívüli   ülésének 

a.) jegyzőkönyve,-

b.) tárgysorozata,-

c.) határozata: 38-41/2011.

Száma: 11-8/2011.

T Á R G Y S O R O Z A T

1.) Előterjesztés a KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú „Felső- Szabolcsi szennyvíz-elhelyezési és tisztítási projekt” megvalósításáról és a  saját forrás biztosításáról
2.) Előterjesztés a KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú,  „„Felső- Szabolcsi szennyvíz elhelyezési és tisztítási projekt” tárgyú beruházáshoz 
3.) Előterjesztés a Felső - Szabolcsi Víziközmű Beruházási Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
4.) Előterjesztés a rövid időtartamú közfoglalkoztatás: - a helyi önkormányzatok közfeladat ellátását segítő – 2011. évi támogatására
N y í r k a r á s z, 2011. augusztus 9.

                                                                                                       Félegyházi Gábor
                                                                                                           polgármester
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Nyírkarász község Képviselőtestületének 2011. augusztus 8-9-én tartott rendkívüli üléséről.

J E L E N – V A N N A K

Félegyházi Gábor polgármester, Ballók Sándor, Kocserha Babett, Kovács Sándorné,   Paszternák István, Szalmási József, Vasa Péterné képviselők

Tanácskozási joggal: Kovácsné Rutkai Katalin jegyző,  

Félegyházi Gábor polgármester üdvözölte a megjelenteket, s a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta.
Félegyházi Gábor polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére. A Képviselőtestület a meghívóban feltüntetett napirendek tárgyalását elfogadta.
Tárgy: (1.tsp.) Előterjesztés a KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú „Felső- 
                         Szabolcsi szennyvíz-elhelyezési és tisztítási projekt” megvalósításáról és a 
                         saját forrás biztosításáról
Előadó: Félegyházi Gábor polgármester

Szalmási József, Ballók Sándor, Vasa Péterné, Paszternák István települési képviselők kérdésére a válasz megadva.

H o z z á s z ó l á s o k:

Szalmási József települési képviselő: A szennyvízberuházás óriási teher az önkormányzatra és a lakosságra is. A beruházással kapcsolatban nyitott kérdések vannak, a döntéshozatalra rövid idő áll rendelkezésre. „Én úgy jöttem erre a testületi ülésre, hogy e pályázat benyújtását nem szavazom meg.” Jó lett volna, ha a szakértő is részt tudott volna venni a testületi ülésen, hogy a pályázat részleteiről is tájékoztasson bennünket, így felelősségteljesebben tudunk ez ügyben dönteni. Aggályosnak tartom – a lakosság mai állapot szerinti véleményeit ismerve -, hogy a 92 %-os rákötés teljesülni fog-e.
Paszternák István alpolgármester: Véleménye szerint szükség van a szennyvízberuházás kiépítésére, mivel a felmérés alapján a lakosság kb. 80 %-a igényelte.

Félegyházi Gábor polgármester javasolta szakértő meghívását a nyitott kérdések megválaszolására.
A polgármester javaslatával, az ülés felfüggesztésével valamennyi képviselő egyetértett.
A Képviselőtestületi ülés 18 órakor érdemi döntés nélkül felfüggesztésre került, melynek   2011. augusztus 9-én 8 órától történő folytatásával – a szakértő részvételével - valamennyien egyetértettek, Kocserha Babett települési képviselő bejelentette a másnapi ülésről való távolmaradását.
2011. augusztus 9-én 8 órakor az ülés folytatódik.
Félegyházi Gábor polgármester köszöntötte a megjelent 6 fő települési képviselőt, valamint  Dr. Fodor Tamás projektmenedzsert és egyúttal felkérte, hogy a képviselők által feltett nyitott kérdéseket válaszolja meg.
Dr.Fodor Tamás projekmenedzser: A kérdések megválaszolása előtt  az alábbiakat emelte ki a projekttel kapcsolatban: „Ahhoz, hogy ez a 2. fordulós pályázat benyújtható legyen az önkormányzatoknak 2011. augusztus 10-ig dönteniük kell. Jelenleg a viziközmű társulatnak a pénzintézetek felől a beruházás megvalósításához van hitelígérvénye, viszont az önkormányzatoknak még nincs, mivel a bankok a jelen gazdasági körülmények között az önkormányzatoktól nagymértékű visszalépést mutatnak. A pályázat benyújtása nem kötelezi az önkormányzatot a támogatási szerződés megkötésére. Az előkészítési szakasz külön projektnek minősül, de nem tudja, hogy ha az önkormányzat visszalép, az visszafizetési kötelezettséggel is együtt jár-e. A beruházás megvalósítása során létrejövő közműben a tulajdonosok az önkormányzatok lesznek, így a fenntartás (pótlás, csere) költségei is őket fogják terhelni. Az üzemeltetési költségeket a mindenkori vízdíjba meg kell fizettetni a lakossággal. Az üzemeltető bérleti díjat fog fizetni az önkormányzatoknak.
Dr. Fodor Tamás projekmenedzser a feltett kérdésekre kielégítő választ adott.

Kovácsné Rutkai Katalin jegyző: Elmondta, hogy a legtöbb önkormányzathoz hasonlóan nekünk is a jelenleg fenntartott intézményeink működtetése is nagy teherrel jár. A gazdasági nehézségek áthidalására igénybe vett működési hitelen kívül kétséges a további hitelek igénybevételének lehetősége, mivel az önkormányzat bevételei egyre szűkülnek. Kockázatos újabb hitel felvétele, annál is inkább mivel a pályázati feltételek alapján, ha a Felső-Szabolcsi Viziközmű Beruházási Társulás  nem kapja meg a hitelt, ezt a részt is az önkormányzatnak kell újabb hitelként átvállalnia. Ilyen összegű hitelállomány visszafizetését nem biztos, hogy az önkormányzat tudja vállalni, s visszafizetni.
Paszternák István alpolgármester:  Továbbra is fenntartotta azon véleményét, hogy lépést kell tartanunk környezetünk védelme érdekében megvalósítandó beruházások nyújtotta lehetőséggel. Igen nagy terhet jelent ez az önkormányzatnak is és a lakosságnak is, de az sem vállalható fel, hogy kimaradjunk egy fejlődési láncolatból, ha most van erre lehetőségünk. Későbbiek folyamán nem biztos, hogy az EU ilyen összegben támogatja majd az önkormányzatokat. 

Vasa Péterné települési képviselő: Környezetvédelmi szempontból jónak tartja a beruházást, ilyen szempontból mellette állna, de nem igazán.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal meghozta a következő határozatát.
NYÍRKARÁSZ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

38/2011. (VIII.9.)

h a t á r o z a t a

 A KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú „Felső- Szabolcsi szennyvíz-elhelyezési és tisztítási projekt” megvalósításáról és a  saját forrás biztosításáról

A Képviselőtestület:

a KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú „„Felső- Szabolcsi szennyvíz-elhelyezési és tisztítási projekt” tárgyú beruházás 2. fordulós pályázatához nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy a projekt költségvetését az alábbiak szerint fogadja el.

· Egyetért a beruházás megvalósításával és a projekt összköltségét az alábbiak szerint fogadja el: 

• A projekt összes költsége (beruházás, kapcsolódó költségek):
3.362.220.500,- Ft

• A megvalósítási szakasz összes költsége:
3.271.070.500,- Ft

• A megvalósítási szakasz elszámolható költsége:
3.271.070.500,- Ft

• A megvalósítási szakaszhoz igényelt támogatás mértéke:
        85%

• A megvalósítási szakaszhoz igényelt támogatás összege:
2.780.409.925,- Ft

• A megvalósítási szakaszhoz biztosítandó saját erő mértéke:
        15%

• A megvalósítandó szakaszhoz biztosítandó saját erő összege:
490.660.575,- Ft

• Az elszámolható költségrészhez biztosítandó saját erő összege:
490.660.575,- Ft

· A megvalósítási szakaszhoz biztosítandó 490.660.575,- Ft összes saját erő összegéből Nyírkarász Községre jutó 156.513.016,- Ft saját erő részt az alábbiak szerint kívánja biztosítani.

· Önkormányzati hitel:
83.332.429,- Ft

· Víziközmű Társulati hitel:
73.180.587,- Ft

· A Képviselő Testület nyilatkozik továbbá, hogy a megvalósításhoz szükséges saját erő kiegészítéséhez EU Önerő Alap pályázati támogatást kíván igénybe venni.

· A Képviselő - testület határozata értelmében, amennyiben az Önerő Alapból igényelt támogatást a Felső - Szabolcsi Viziközmű Beruházási Társulás nem kapja meg, abban az esetben a  Nyírkarász Községre eső saját erő összegét az önkormányzat hitel útján biztosítja.

· A Képviselő Testület nyilatkozik továbbá, hogy a beruházás megvalósulását követően a támogatással létrejött létesítmény működtetésének fedezetét az üzemeltető által beszedett csatornadíj biztosítja. 

· A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt megvalósítására benyújtott pályázatban szereplő díjképzési elvek és díjszintek alkalmazását a projekt megvalósulását követően biztosítani fogja. 

· Kinyilvánítja, hogy a projekt során megépítésre kerülő szennyvíz közművek üzemeltetője a VÁRDAVÍZ Kft.  lesz, az üzemeltetés közmű bérleti szerződés keretében fog történni. A Társulást alkotó Önkormányzatok az ármegállapítással kapcsolatos hatósági jogkörükben eljárva az üzemeltető cég díjképletét kívánják alkalmazni.

· A Képviselő Testület nyilatkozik, hogy az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá a megvalósíthatósági tanulmányban bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést ismeri, annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja.

· A Képviselő Testület nyilatkozik, hogy a beruházás megvalósulását követően a támogatással létrejött létesítmény működtetésének fedezetét az önkormányzat saját forrásból biztosítja, és a megvalósuló elemek üzembe - helyezésétől számított 5 évig az új elemekre vonatkozóan csatornadíj támogatást nem igényel. 

· A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt fenntartási időszak végéig a csatorna-hálózaton a rákötési arány eléri a 92%-ot. 
Tárgy: (2.tsp.) Előterjesztés a KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú, „Felső-
                         Szabolcsi szennyvíz elhelyezési és tisztítási projekt” tárgyú beruházáshoz 
Előadó: Félegyházi Gábor polgármester

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal meghozta a következő határozatát.
NYÍRKARÁSZ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

39/2011. (VIII.9.) 

h a t á r o z a t a

· A KEOP-7.1.2.0-2008-0241 azonosító számú,  „„Felső- Szabolcsi szennyvíz elhelyezési és tisztítási projekt” tárgyú beruházáshoz 

A Képviselőtestület:

nyilatkozik, hogy a beruházás megvalósulását követően a támogatással létrejött létesítmény működtetésének fedezetét az önkormányzat saját forrásból biztosítja, és a megvalósuló elemek üzembe - helyezésétől számított 5 évig az új elemekre vonatkozóan csatornadíj támogatást nem igényel.
Tárgy: (3.tsp.) Előterjesztés a Felső-Szabolcsi Viziközmű Beruházási Társulás Társulási

                         Megállapodásának módosítására
Előadó: Félegyházi Gábor polgármester

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal meghozta a következő határozatát.
NYÍRKARÁSZ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

40/2011. (VIII.9.) 

h a t á r o z a t a

a Felső - Szabolcsi Víziközmű Beruházási Társulás 
Társulási Megállapodásának módosításáról

A Képviselőtestület az Ajak Nagyközség Önkormányzata, Dombrád Város Önkormányzata, Gyulaháza Község Önkormányzata, Anarcs Község Önkormányzata  és Nyírkarász Község Önkormányzatai által alapított Felső - Szabolcsi  Víziközmű Beruházási Társulás Társulási Megállapodásának 3. 4. és 5. sz. mellékletét a határozathoz mellékelt tartalommal 2011. augusztus 9 -i hatállyal jóváhagyja, az eredeti 3. 4. és 5. sz. melléklet egyidejű hatályon kívül helyezése mellett. 

1. A Társulási Megállapodás 3. számú melléklete (A projekt műszaki tartalma) helyébe a mellékelt létesítményjegyzék lép.

2. A költségek és források megosztásáról szóló 4. számú melléklet helyébe a mellékelt táblázat lép.

3. A társulási tanácsban az egyes tagokat megillető szavazati mértékről szóló 5. sz. melléklet helyébe a csatolt 5. sz. melléklet lép. 

Mellékletek: 

· A Társulási Megállapodás módosított 3. számú melléklete

· A Társulási Megállapodás módosított 4. számú melléklete 

· A Társulási Megállapodás módosított 5. számú melléklete 
Tárgy: (4.tsp.) Előterjesztés rövid időtartamú közfoglalkoztatás - a helyi
                         önkormányzatok közfeladat ellátását segítő – 2011. évi támogatására
Előadó: Félegyházi Gábor polgármester

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal meghozta a következő határozatát.
NYÍRKARÁSZ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

41/2011.(VIII.9.)

h a t á r o z a t a
rövid időtartamú közfoglalkoztatás
- a helyi önkormányzatok közfeladat ellátását segítő –

2011. évi támogatására

A Képviselőtestület:

az előterjesztést megtárgyalta, s pályázatát benyújtja a rövid időtartamú közfoglalkoztatás
- a helyi önkormányzatok közfeladat ellátását segítő – 2011. évi támogatására.
Több tárgy nem volt, Félegyházi Gábor polgármester az ülést bezárta.
K.M.F.

Félegyházi Gábor                                          Kovácsné Rutkai Katalin
                      polgármester                                                            jegyző
