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Nyírkarász község Képviselőtestületének 2011. július 28-án (csütörtök) 16 órakor tartott rendkívüli   ülésének 

a.) jegyzőkönyve,-

b.) tárgysorozata,-

c.) határozata: 37/2011.

Száma: 11-6/2011.

T Á R G Y S O R O Z A T

1.) Előterjesztés Tonti Kálmán 4544 Nyírkarász, Táncsics út 13. szám alatti  lakos –
      földtulajdonos - kártalanítására
N y í r k a r ás z, 2011. július 29.

                                                                                                            Félegyházi Gábor
                                                                                                                polgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Nyírkarász község Képviselőtestületének 2011. július 28-án (csütörtök) 16 órakor tartott rendkívüli üléséről.
J E L E N – V A N N A K

Félegyházi Gábor polgármester, Ballók Sándor, Kocserha Babett, Kovács Sándorné,   Paszternák István, Szalmási József, Vasa Péterné képviselők

Tanácskozási joggal: Kovácsné Rutkai Katalin jegyző,  

Félegyházi Gábor polgármester üdvözölte a megjelenteket, s a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta.
Félegyházi Gábor polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére. A Képviselőtestület a meghívóban feltüntetett napirend tárgyalását elfogadta.
Tárgy: (1.tsp.) Előterjesztés Tonti Kálmán 4544 Nyírkarász, Táncsics út 13. szám alatti
                         lakos – földtulajdonos - kártalanítására
Előadó: Félegyházi Gábor polgármester

Félegyházi Gábor polgármester szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy Nyírkarász község Önkormányzata éveken keresztül segítette a földtulajdonosokat abban, hogy helyben igényelhessék a földalapú támogatást. Soha hiba nem történt, viszont 2009-ben 1 fő földtulajdonos esetében valami ok folytán a támogatási igény elutasításra került. A földtulajdonos (Tonti Kálmán 4544 Nyírkarász, Táncsics út 13.) különböző hatóságokhoz címzett levelekben elutasítást kapott.

Az igényléskor az ügyintéző (Paszternák István) az önkormányzatnál dolgozott, mint teleház vezető. Ebben az időben a szerver többször leállt, rendszerhiba történhetett.

Nekem is tudomásomra jutott az elutasítás, így felkerestem az FV Hivatalt, ahol tájékoztattak arról, hogy a megyében nem csak ez az egy eset került elutasításra, hanem kb. 40 eset. Elmondták, hogy jelezték a gondot-problémát az MVH akkori elnöke és elnökhelyettese részére, azt a választ kapták, hogy rendben lesz az ügy. Az elküldött levelekre választ sem kaptak. A földtulajdonos ügyvédje felszólított, hogy a földtulajdonos kárát, mely kb. 900.000,- Ft, az önkormányzat fizesse meg. A jegyzővel történt egyeztetést követően álláspontunk szerint az önkormányzat – az általa foglalkoztatott dolgozón keresztül - ez ügyben nem követett el feladatkörében károkozást. 
Az Önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy a föltulajdonos részére bármilyen összeget fizetni is tudjunk, ezért kérte a Képviselőtestület tagjait, hogy hozzájárulásukat adják jogi képviselet igénybevételére az önkormányzat érdekeinek védelme ügyében.
H o z z á s z ó l á s o k:
Paszternák István alpolgármester hozzászólásában elmondta, hogy az ügy kivizsgálása érdekében ügyvédet kell fogadni, menjünk bíróságra. A hibás nem rögzítés az MVH rendszerhibájából történhetett.

Szalmási József települési képviselő elmondta, hogy az ügyfél kártalanítási összegét nem az önkormányzatnak, hanem a polgármesternek kell kifizetni, mivel Ő volt a munkáltatója ifj. Paszternák Istvánnak.

Kovács Sándorné települési képviselő szerint is ügyvéd elé kell vinni az ügy kivizsgálását.

Kovácsné Rutkai Katalin jegyző elmondta, hogy az előzőekben említett teleház vezetőjének munkaköri leírásában nem szerepel olyan feladat melyben a gazdák helyett, vagy akár képviseletükben eljárhat, intézkedést tehet. Az Ő feladata az informatikai háttér működőképes állapotban való rendelkezésre bocsátása az ügyfelek részére, illetve technikai tanácsadás, ebből következően a gépeken továbbított adattartalomért felelősséget nem is vállalhatott, így annak helytállásáért az önkormányzat sem felelős.
A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal meghozta a következő határozatát.

NYÍRKARÁSZ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

37/2011.(VII.28.)

h a t á r o z a t a

A Képviselőtestület:

Tonti Kálmán   4544 Nyírkarász, Táncsics út 13. sz. alatti lakos kártalanítás iránti kérelme ügyében az önkormányzat érdekeinek védelme érdekében jogi képviselet igénybevételéhez nem járul hozzá.
Több tárgy nem volt, Félegyházi Gábor polgármester az ülést bezárta.

K.M.F.

Félegyházi Gábor                                                 Kovácsné Rutkai Katalin
                   polgármester                                                                jegyző

