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Nyírkarász község Képviselőtestületének 2011. július 28-án (csütörtök) 18 órakor tartott közmeghallgatásának

a.) jegyzőkönyve

b.) tárgysorozata,

Száma: 11-7/2011.

T Á R G Y S O R O Z A T A

1.) Beszámoló az önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról és a 2011. évi  feladatokról.

N y í r k a r á s z, 2011. augusztus 4.

                                                                                                  Félegyházi Gábor

                                                                                                      polgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyírkarász község Képviselőtestületének 2011. július 28-án (csütörtök) 18 órakor tartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Általános Iskola Ebédlő

J E L E N   V A N N A K

Félegyházi Gábor polgármester, Ballók Sándor, Kocserha Babett, Kovács Sándorné, Paszternák István, Szalmási József, Vasa Péterné képviselők, Kovácsné Rutkai Katalin jegyző, a lakosság részéről 110 fő.

Tárgy: (1.tsp.) Beszámoló az önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról és a 2011. 
                         évi  feladatokról.

Előadó: Félegyházi Gábor polgármester

Félegyházi Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket, ismertette beszámolóját, amelyben részletes tájékoztatást adott az Önkormányzat Képviselőtestületének működéséről, tevékenységéről, kiemelte, hogy a Képviselőtestület 2010. évben - a kötelezően tartandó hat képviselőtestületi ülés és egy közmeghallgatással szemben  – 13 alkalommal ülésezett, határozatképtelenség miatt ülést elhalasztani nem kellett. A kötelezően előírt napirendek határidőben megtárgyalásra kerültek, melynek eredményeként a Képviselőtestület a 2010-es évben 8 rendeletet, és 69 határozatot hozott. Az önkormányzat működésével, hozott döntéseivel kapcsolatban a felettes közigazgatási szerv törvényességi észrevételt nem tett.  Ezt követően röviden ismertette a legfontosabb döntéseket, majd tájékoztatást adott a 2011. évi önkormányzati főbb feladatokról, különösen kitért a szennyvízberuházás előkészítésével kapcsolatos tudnivalókra.

A jelenlévők – Riba László, Molnár Miklós, Balogh József, Dudás Szilvia, Kótai Gézáné, Tóth Imre -  részéről feltett kérdésekre az Önkormányzat polgármestere a választ megadta.  

A kérdezők a válaszokat elfogadták.

H o z z á s z ó l á s o k:

Elek József: 40 évre visszamenőleg virágzott a község, és most a környező községektől is le vagyunk maradva, például Gyulaháza milyen szinten fejlődik. Az önkormányzati vagyonok el lettek herdálva, mert nem kellett volna annak idején a Vágóhidat sem eladni, hanem most jó lett volna a közmunkásoknak ott dolgozni.  A kultúrház felújítása a falu csúfsága. A közmunkásokat a falugondnoknak és a jegyzőnek is többet  kellene ellenőrizni a hatékonyabb munkavégzés céljából.

Balogh József: Az elmúlt 20 év nem nagy robbanás volt a falu fejlődésében. Véleménye szerint a polgármester a művelődési ház felújításába bele fog bukni. „Nem-e gondolkoztál arról-e, hogy visszalépjél?”- fogja fel a polgármester Úr ezt egy baráti jó tanácsnak. 
Demcsák Miklósné: Egy diplomás embernek nem kellene ilyen ellenségesen viselkednie, nagyon sajnálom. Nem csak a polgármestert kell hibáztatni, a döntéseket a képviselőtestülettel együtt hozták meg, s akkor, abban a helyzetben biztosan azt látták a legjobb megoldásnak, ha úgy döntöttek, ahogy.

Véleményem szerint nagyon is jól gazdálkodtak a rendelkezésre álló vagyonnal, azt nem herdálták el, hanem a köz javára próbálták hasznosítani. Az a tény, hogy jó döntést hoztak-e a képviselők, csak később igazolódott.
Félegyházi Gábor polgármester: elmondta, hogy eddig sem bújt ki a felelősség alól, most sem fog, és lemondani sem áll szándékában, mert semmi olyat nem követett el, amivel a falut, az önkormányzatot megcsorbította volna. A mai gazdasági körülmények között nem könnyű önmagában az intézmények ilyen színvonalon való fenntartása, működtetése. Nem kevés család az a faluban, ahánynak az önkormányzat a foglalkoztatással a megélhetését tudja biztosítani. Ami országos szintű dolog, azért nem kell az önkormányzatot hibáztatni.
 Kótai Gézáné: Véleménye szerint itt a hatalomvágyról van szó, az emberek előtt lehetőség volt a választáskor kire teszik szavazatukat, nem ilyenkor kellene háborogni. A falu nagy része csak a segélyt várja az önkormányzattól,  de dolgozni nem akar, elbújnak a munka elől. Én nem várom a segélyt, még a beteg gyermekem gondozása mellett is tudok dolgozni, ha mindenki ezt tenné, nem lenne gond a faluban, csak az a baj, hogy már senkinek nem tetszik a munka.
Kolompár Ferenc Gézáné: Ez nem igaz, mert én például szívesen mennék dolgozni, de sehová sem vesznek fel.
Márta Anna idősek otthona vezetője: Az idősek otthonánál is dolgoznak közmunkások, de sokan hamarabb felmondanak, mint hogy lejár a szerződésük. A munkanélkülieknek az intézmények tudnak a legtöbb munkát biztosítani. Köszöni a képviselőtestületnek, hogy az otthonban készülhet el a reggeli és a vacsora a lakók részére.

Dudás Szilvia: Kérte a Képviselőtestület tagjait, hogy mondják el konkrét elképzelésüket, javaslataikat, melyet a falu fejlődése érdekében kívánnak tenni. Azt várjuk tőlük, hogy előremutató elképzelésekről szóljanak, nem áskálódó kötözködésekről. 
Vasa Péterné települési képviselő:  Az előremutató elképzelésről elmondta, hogy szerinte először a problémákat kell megszüntetni, de ezt most mi egy év alatt nem fogjuk megcsinálni. Szerintem az a baja  egyeseknek, hogy most a szegényebb rétegekből is bekerültek a képviselőtestületbe.   
Molnár Miklós : Javasolja, hogy a  települési képviselők tiszteletdíj nélkül lássák el a feladatukat.

B.Tóth Imre: A falunak előre  kell mennie, a fiataloknak munkát kell biztosítani.

Mercs László: Javasolja, hogy az óvoda-iskola előtt gyalogátkelőhelyet kellene kialakítani.

Iványi Miklós: A nagy esőzések miatt a buszvárók átáznak, meg kellene csináltatni.

Lukács István: Elmondta, hogy  a súlyadó befizetésére a felszólítást kiküldik, de az útnak a javítását csak három hónap múlva végzik el,  mért nem  lehetne azt hamarabb megcsináltatni, ne kellene már gumicsizmában járni.
Nagyiván Istvánné: Mindenütt spórolni kell, csak úgy lehet előre lépni, a hibákat-bajokat helyre kell hozni, nem az a megoldás, ha lemond a Polgármester, a Jegyző.
Csordás Zoltán: Véleménye szerint ebben a faluban már 20-30 éve ugyanaz a néhány család van aki megél az önkormányzatból, ideje lenne már váltani minden intézményben; mert az igazgató is legalább 20 éve, hogy  itt van. Dicséretet csak az kap, akinek talán még a tanárija sincs meg. Meg kell nézni más faluban hány gyerek van egy osztályban, s ott hogy tanítanak.
Matyiné Gupcsi Ildikó:  Az általános iskolában végzett munka minőségét dicsérik azok a visszajelzések, amit más iskoláktól kap vissza az iskola a volt diákjairól. Az ebédlő bérbeadását nem tartja jó dolognak, azt felül kellene vizsgálni, vagy visszavenni önkormányzati működtetésbe.
Dienes János: hozzászólásában elmondta, hogy országos jelenség az iskolások csökkenő létszáma, ez természetesen nálunk is érezteti hatását. A gyerekek jól tanulnak, ezt minden évben dicsérettel jutalmazzuk, mivel legutóbb is 62 gyerek kapott dicséretet. Az iskola az önkormányzat költségvetéséből csak a működtetésre kapja a pénzt, a többi pénzt pályázat útján nyerik. Legutóbb pedig az önkormányzat a gyerekek támogatására 50.000,- Ft-ot nyújtott.
Kovácsné Rutkai Katalin jegyző: röviden összegezte az eddig elhangzottak alapján, hogy a közmeghallgatás az a fórum, ahol az Önkormányzat ad számot az általa végzett munkáról, ahol közérdekű javaslatot lehet tenni az előre haladás érdekében. Ez a fórum nem egy választási kampány, 2010. októberében volt lehetősége a falu választópolgárainak, hogy a település élére olyan vezetőt válasszon, akit szeretne, most pedig a megválasztott vezetők, képviselők kell, hogy hozzák a jogszabályok által rájuk ruházott feladat- és hatáskörök alapján a döntéseiket. A befizetett adókkal kapcsolatban megjegyezte, hogy azok nem az utak javításának közvetlen fedezetére szolgálnak. Ezúton is kéri a lakosságot, hogy véleményeikkel, előremutató javaslataikkal  járuljanak hozzá a falu fejlődéséhez. Az viszont tény, hogy eddig  intézmények bezárásáról nem kellett dönteni. Valamennyi Önkormányzati intézményben végzett munka minőségét dicsérik azok a visszajelzések, amit más felettes szervektől, Iskoláktól kap vissza az önkormányzat. 
Paszternák István: Véleménye szerint a bajok oka a szocializmusban keresendő, mivel mindig megmondták, hogy mit kell tenni, nem tanították meg az embereket dolgozni. Most mindenkinek magának kell munkát találni. A vállalkozók ennek módját már megtalálták, mivel 60-70 embert dolgoztatnak. Kihangsúlyozta, hogy a képviselők feladata nem a múltban való áskálódás, a visszafelé mutogatás, hanem az előre vivő gondolatok nyomán az építkezés az előrehaladás. Kérdésre válaszolva elmondta, önkormányzati képviselői minőségében van jövőképe, pl. egy-két termelőüzem, szabadidőpark, de mindennek alapfeltétele a pénz, amiből egyre kevesebb van.
Félegyházi Gábor polgármester megköszönte a jelenlévők aktivitását, részvételét, a közmeghallgatást bezárta.
K.M.F.

                      Félegyházi Gábor 



Kovácsné Rutkai Katalin                                  

                         polgármester                                                             jegyző                                                  

