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Nyírkarász község Képviselőtestületének 2015. március 28-án (szombat) 17 órakor tartott közmeghallgatás
a.) jegyzőkönyve,-

b.) tárgysorozata,
Száma: 222-9/2015.
T Á R G Y S O R O Z A T
1.) Tájékoztatás Nyírkarász jelenlegi helyzetéről, annak értékelése
Előadó: Szalmási József polgármester

 Egyéb bejelentések, kérdések.

N y í r k a r á s z, 2015. április 2
                                                                                                         Szalmási József
                                                                                                             polgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Nyírkarász község Képviselőtestületének 2015. március 28-án (szombat) 17.00 órakor tartott közmeghallgatásról  

Helye: Általános Iskola ebédlő (4544 Nyírkarász, Fő út 67. sz.)

J E L E N – V A N N A K

Szalmási József polgármester, Csordás Zoltánné, Kovács Sándorné önkormányzati képviselők

Tanácskozási joggal: dr. Kósa Levente jegyző
Továbbiakban: Nyírkarász község lakossága
Szalmási József polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés nem határozatképes, ezért tekintettel arra, hogy a lakosság megtisztelte a Képviselő-testületet, lakossági fórumként kívánja a továbbiakban a napirendi pont tárgyát elmondani.
Bemutatta dr. Kósa Levente jegyző urat.

Távolmaradásukat bejelentették :  Kapin Mihály, Paszternák Gábor, Dudás Béláné, Szabó Imre önkormányzati képviselők.
Tárgy: (1.tsp.) Tájékoztatás Nyírkarász jelenlegi helyzetéről, annak értékelése
Előadó: Szalmási József polgármester
· Szennyvízberuházás folyamatban van, a szennyvíztisztító telep átadása megtörtént, a kivitelező tudja az ütemet tartani. Több út megkezdheti a vezeték kiépítését a rácsatlakozáshoz. 
· IKSZT: 39 millió forint támogatást tud az önkormányzat az MVH-tól lehívni. Elkészült a beruházás.
· Óvoda: indul az építkezés, a fűtési rendszert megpróbálja az önkormányzat leválasztani az iskolától.

· A Képviselő-testület döntött egy gazdasági társaság létrehozásáról, Nyírkarászi Földvár Kft. névadásával.

· Elkészült az önkormányzat 2010-2014 évi átvilágítása. A Képviselő-testületnek a korábbi ülésen meghívott előadóként Varga Péter okleveles könyvvizsgáló megtartotta beszámolóját. A testület eldönti, milyen lépéseket tesz ezzel kapcsolatban. Röviden ismertette a jelentést: a könyvvizsgáló szerint, aki már sok önkormányzatot vizsgált, de ilyen rossz helyzetet még nem látott. Olyan összegek kerültek kifizetésre, melyekhez sem teljesítésigazolás, sem számla nem volt csatolva. 2012-ben a BL Generál miatt ment az önkormányzat állítólag csődbe, ennek ellenére 2013-ban még számlázott karbantartást az önkormányzatnak. Több olyan magánszemély általi befizetések történtek, amelyekről a képviselőtestület ne tudott. Rengeteg hiányosság jelentkezett, a testület dönt majd arról hogy megteszi e a feljelentést vagy nem, de a polgármester megteheti saját hatáskörében is.
· Hat közmunkaprogram folyik, április 1-én indul a hetedik. Nyírkarászban jelenleg nincs olyan ember, aki dolgozni szeretne, és nem dolgozik. mintegy 100 ember. Az eszközbeszerzés 16 millió forintért lehetséges. A későbbiekben még 35 fő kerül felvételre.

· Jövőbeli elképzelések: az önkormányzat belépett a Szabolcs 05 Társulásba, ahol a fejlesztések nagy részét közösen valósítják meg. Április 30-ig lehet még ötleteket benyújtani, kéri a lakosság és a testületet, ha van ötlet, osszák meg, mondják el. A társulás más megyék előtt is példaértékűen működik.
BM 100 %-os támogatások lesznek. Amit biztosan támogatnak: új polgármesteri hivatal építését. Feltette a kérdést, kell ez az önkormányzatnak ingyen, vagy nem? Kész látványtervvel, költségvetéssel kell rendelkezni. Amit még támogatnak: ravatalozó felújítása és bővítése, júniusig a konyha bővítését, felújítását, korszerűsítését. Nagy az igény, ezért a szociális otthon bővítését, amely 40 embernek fog majd munkát adni. 2015 végéig lehetséges állami támogatással, utána már önerőből valósulhat meg.
· Állattartó telep bővítése a következő álom, lehetőség. Elég kicsi, bővíteni kell, nagyon sok embernek adna munkát. A temető előtt van az önkormányzatnak földje, ez egy domboldal, ahol lehetne akár gombát termelni. Ha az uniós előírásokat betartja az önkormányzat, be is kell tartani, nem lesz bűz, és nem kívánatos állatok.

· Lekvárfőzés, aszalás a következő lehetőség. Már kapott az önkormányzat kettő darab automata rézüstöt. Ha jól működne, ki lehetne terjeszteni, esetleg kizárólagosságot kapni.

· Új könyvtár építését is támogatják 100 %-ban, de nincsen önkormányzati tulajdonú telek.

· Belterületi csapadékvíz elvezetését is támogatják.

· 16.800 ezer forintot nyert az önkormányzat a napelemes beruházásra, az Idősek Otthonára és a Polgármesteri Hivatalra lesz felszerelve.

· Kerékpárút kiépítése Anarcs és Baktalórántháza között, óriási projekt ez is.

· Iskola komplex felújítására és akadálymentesítésére is adnak támogatást legkésőbb 2018-ig. Játékudvar létrehozása, hiszen újításra már nincs lehetőség, a szakemberek szerint túl régiek a játékok.

· Kovács Sándor országgyűlési képviselő szerint egy régészeti emlékpark kialakításának támogatására is lenne lehetőség. 
· A polgármesteri hivatal látványterve felkerült az internetre, ennek elkészítése ingyen volt, saját használatra adták polgármesterúrnak, nem tiltották meg, hogy nem lehet közzétenni

· Csak ha együtt megyünk előre, akkor tudunk haladni.

Ha van kérdés, hozzászólás, szívesen válaszol.

Helyi lakos: mind nagyon szép álmok, ezek a pénzek 44 település között oszlanak majd meg- tudomása szerint. Nem biztos, hogy mindent megkap Nyírkarász, amit akar.

Szalmási József polgármester: ami itt van felsorolva, ezek a Szabolcs 05 tervei között forintálisan vannak megnevezve. Még templom felújítás is szerepel a tervek között. Ez az összes két milliárd forint, ha a felét megkapja az önkormányzat, már nagyon szép eredmény születne.
Helyi lakos: Szerinte is így igaz, ha már a fele összeget megkapná az önkormányzat, nagyon szép. Meg van lepődve, hogy testületi tagok nincsenek jelen. Nagyon nagy szamárköhögésben szenvedhetnek, mi történik, nem érti.

Helyi lakos: már tudják 5 napja, hogy közmeghallgatás lesz, jellemtelen senkiházik.

Helyi lakos: állandó személyeskedés ez, nem a falu előrébbhaladása ez, hanem hátráltatása. Ha nem megy, fel kell oszlatni, mi adtunk bizalmat, és nem kapunk érte semmit. Ha van lehetőség, élni kell vele.
Szalmási József polgármester: A pályázatokat nem kell megszavaztatni. Állítólag azért nem akar a testület új polgármesteri hivatalt, mert a polgármester telke kellene hozzá a település központjában. Ha kötelezettséget nem kell vállalni, akkor nem kell megszavaztatni.

Helyi lakos: a közmeghallgatás összehívása előtt a polgármester nem kérdezte a testületet, így szeretné megvédeni őket. A polgármester munkáltatója a testület.

dr. Kósa Levente jegyző: van igazság részlete, de az igazságtól messze áll. A dolog lényege, hogy a közmeghallgatás ugyanolyan testületi ülés. A polgármester tarthat rendes és rendkívüli ülést, azokat bármikor összehívhatja.

Helyi lakos: az előző ülésen is ugyanúgy kétségbe vonta a jegyző és a polgármester hatáskörét.

Az az ember álljon fel, aki nem érzi magát odavalónak. Nem kell itt oszlatni. Jöjjön a következő jelölt. Ha mégis oszlik, hogyan valósulnának meg a beruházások.
Szalmási József polgármester: az oszlatás az önkormányzat költségvetéséből finanszírozódik.

A testület megkeresett, hogy üljön össze a testület békülés címén. A lényeg az volt, nevezzem ki dr.Szabó Gábort jegyzőnek, akkor béke lesz. Ki volt írva a pályázat, nincsen közigazgatási gyakorlata.

Helyi lakos: miért nem lett megszavazva alpolgármester?

Szalmási József polgármester: kétszer javasolta Szabó Imre, egyszer Csordás Zoltánné önkormányzati képviselőt. Nem szavazta meg a testület.

Helyi lakos: Nem lehetne járdát építeni a Madai úton?

Szalmási József polgármester: Esetleg a nyílt esővízelvezetőt lehetne lefedni.
Több hozzászólás nem volt, Szalmási József polgármester hozzátette, hogy szívesen szorgalmazná a negyedévenkénti közmeghallgatást. 

Megköszönte a részvételt, mindenkinek jó egészséget kívánt, és bezárta a közmeghallgatást.
K.M.F.
                  Szalmási József                                                         dr. Kósa Levente 
                    polgármester                                                                    jegyző
