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Tárgy: Tájékoztatás
Tisztelt szülő/törvényes képviselő!
 
Tájékoztatom Önt, hogy a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 96. § (3) bekezdése alapján a 2020. november 4-e és 2022. június 30-a között lejáró
 a) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság,

 b) a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállását megállapító határozat hatály

2022. augusztus 31-éig meghosszabbodik.
A Gyer. 66/A(§) 5. bekezdése szerint a lejáratot megelőzően 3 hónappal már befogadhatók új kérelmek.

Tájékoztatom, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság továbbra is jövedelemfüggő.

Mellékelten küldöm a formanyomtatványt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításához, valamint a hátrányos, és halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapításához. Kérem kitöltve és a jövedelem igazolásokkal visszaküldeni szíveskedjen.

 

Felhívom a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek törvényes képviselőjének figyelmét, hogy a jogosultság alapjául szolgáló minden olyan változást, ami a kedvezmény igénybevételét érinti (jövedelmi helyzet-, család létszámának-, lakcímének változása, a gyermek(ek) tanulói jogviszonyában bekövetkezett változás (iskolaváltás, jogviszony megszűnése), a gyermek(ek) nagykorúvá válása, házasságkötése) köteles hatóságomnál haladéktalanul, de legkésőbb 15 napon belül bejelenteni.

 

Az időtartam rövidsége miatt kérem, hogy a benyújtandó kérelmeknél az eddigieknél fokozottabban szíveskedjenek ügyelni a helyes, hiánytalan kitöltésre, az aláírások meglétére, a szükséges iratok, jövedelemigazolások csatolására.
Nyírkarász, 2022. július 27.
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